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Aanleiding 
Door de leden Krul en Van den Berg (beiden CDA) zijn schriftelijke vragen aan u 
gesteld (ingezonden 28 maart 2023) naar aanleiding van het afsluiten van de 
Vlaketunnel als gevolg van een storing (23 maart 2023). In bijgevoegde 
conceptbrief is een voorstel voor beantwoording opgenomen. 

Geadviseerd besluit 
Instemmen met de voorgestelde beantwoording van de Kamervragen. 

Kernpunten  
• Begin van dit jaar stond groot onderhoud gepland aan de 

(veiligheidskritische) installaties in de Vlaketunnel. Door 
leveringsproblemen is dit groot onderhoud uitgesteld naar het najaar 
2023. Binnen het reguliere onderhoud wordt in de afgelopen jaren vaker 
getest om storingen zoveel mogelijk te voorkomen. Desalniettemin 
kunnen (ongeplande) storingen, zoals op 23 maart, nog steeds 
voorkomen.  

• De Vlaketunnel is opgenomen in het Vervanging en Renovatie programma. 
De planfase moet echter nog opstarten, waardoor nog geen duidelijkheid 
bestaat over de omvang van de werkzaamheden en wanneer deze worden 
uitgevoerd. Daarom is er in de beantwoording geen informatie gegeven 
over de planning en hinderaanpak tijdens renovatie.  

• De Kamervragen gaan ook in op de werkzaamheden en hinderbeperkende 
maatregelen bij de Haringvlietbrug en Heinoordtunnel, en het plan van 
aanpak dat daarvoor is opgesteld n.a.v. van de motie Van der 
Molen/Koerhuis (Kamerstuk 29 398, nr. 1009). Voor de 
onderhoudswerkzaamheden van de Vlaketunnel in het najaar is in 
afstemming met regionale partners voor een andere aanpak gekozen, 
passend bij de lokale/regionale situatie en de (kortere) duur van de 
werkzaamheden. Dit wordt ook zo meegegeven in de bijgevoegde 
beantwoording van de Kamervragen. 
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Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamerbrief antwoorden op Kamervragen over het 
bericht 'Zorgen en ergernis na wéér een afsluiting 
van Vlaketunnel'  
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